A wavelength ahead



MIKES BABT Product Service * Postfach 28 * 94340 Strasskirchen

TCB BABT Product Service 4855 Patrick Henry Drive, Building 6 Santa Clara, CA 95054 Telefon: +49 - 94 24 - 94 07 - 0 Telefax: +49 - 94 24 - 94 07 - 60 e-mail: germany@babtps.com Internet: http://www.babtps.com

Ihr Zeichen/Nachricht vom:

Tel. Durchwahl:

Unser Zeichen: TW-TR Datum: 2001-04-23

Agent Authorization Letter

Dear Sir or Madam:

We, MIKES BABT Product Service GmbH, Ohmstrasse 2-4, D-94342 Strasskirchen, Germany, hereby authorize BABT Product Service, 4855 Patrick Henry Drive, Building 6, Santa Clara, CA 95054 to act as our agent in all matters relating to applications for equipment authorization, including the signing of all documents relating to these matters. I further certify that the applicant nor any party to the application is subject to a denial of Federal benefits, that includes FCC benefits, pursuant to Section 5301 of the Anti-Drug Abuse Act of 1988, 21 U.S.C. Section 862.

This authorization expires on November 2001.

Sincerely,

Thomas Weise Dipl.Ing. (FH) Head of Wireless Communication Tel.: +49 9424 9407 0 Fax.: +49 9424 9407 60

> MIKES BABT Product Service GmbH + Ohmstrasse 2 - 4 + D-94342 Strasskirchen Unternehmensgruppe TÜV Süddeutschland Geschäftsführer Ginter Mikes + Handelsragister Straubing HRB 9482 + Ust. Id. Nr: DE 131 455 824 Descher Bank (BLZ 700 100 00) Konto-Nr: 322 202 200 Ruffesenberk (BLZ 741 630 06) Konto-Nr: 115 002 Postark Namberg (BLZ 760 100 89) Konto-Nr: 247 759-652